

Grupo Ballet de Jerusalén Llegará al País

El grupo de ballet folklórico de la Universidad Hebrea de Jerusalén llegará a El Salvador para hacer una única presentación el jueves 14 en el Teatro Presidente, a las 7 p.m., informan voceros de la embajada de Israel en el país.

El conjunto fue fundado en 1956 por un grupo de estudiantes de la Universidad Hebrea, la Academia "Rubín" de Música y Danzas y la Escuela de Artes "Bazalel". En poco tiempo se transformó en uno de los grupos folklóricos más destacados de Israel en el ámbito de la

—Favor pase a la página 39



ENTREGAN CHEQUE. Miembros del Club de Leones Miramonte entregan un cheque al Centro Especial de Niños Down, producto de un súper bingo efectuado por el Club. José Ramos Méndez, Pdte. de los Leones, entrega al Sr. Arturo Espinosa López, en representación de don Julio Bolaños, Pdte. del Centro. Los acompañan miembros del Club.

Conveniencia de Adelantar Hora Discutirán Sectores

A partir de la próxima semana serán citados representantes del sector productivo y de distintas organizaciones para que opinen sobre la conveniencia de adelantar la hora oficial.

La iniciativa fue presentada a la Asamblea

por el Ministerio de Economía, por solicitud de la Comisión Hidroeléctrica del Lempa (CEL), poco antes de las elecciones del 20 de marzo. Desde esa fecha ha estado siendo analizada por miembros de la Comisión parlamentaria de Economía y

Agricultura.

El cambio de hora es un procedimiento universalmente adoptado para ahorrar energía y beneficiar a la población, como inclusive se vio hace un año en nuestro país al adelantar una hora a la llegada del verano. Prácticamente

todas las naciones industriales del mundo, de Estados Unidos a Australia y de África del Sur a Noruega, se valen de este artificio sin que nadie jamás proteste, pero con beneplácito de parte de

—Favor pase a la página 17.

Producción de Cereales ha Disminuido 60 por Ciento

La producción de granos básicos ha disminuido en un 60 por ciento debido a la política reformista de la democracia cristiana, ya que los agricultores no tienen acceso a los créditos para cultivar.

Así lo manifiestan los

dirigentes de la Asociación Nacional de Trabajadores Agropecuarios (ANTA), quienes agregan a esta causa las adversas condiciones atmosféricas.

Carlos Rodríguez, se-

—Favor pase a la página 23



DEUDA. Con una deuda de más de 200 mil colones dejarán los democristianos la alcaldía de Ciudad Delgado. Alfredo Martínez Murga, 2º Regidor del Concejo, muestra los cuadros de ingresos que reportan más de un millón de colones al año.

PDC Perderá Comicios del 89 Dice Diputado 'Contra'

El Partido Demócrata Cristiano (PDC) también perderá las elecciones presidenciales de 1989 si no hay un cambio "dramático" en el rumbo de la política gubernamental, afirmó uno de los 14 diputados democristia-

nos llamados "contras" o "anti-argollistas".

Al analizar las causas de la derrota que sufrió su partido, el informante, que pidió el anonimato, dijo que la

—Favor pase a la página 37.

Irrespeto a Voto Popular Provocaría Insurrección

Si se irrespeta la voluntad del pueblo expresada en las urnas el 20 de marzo, éste puede frustrarse y recurrir a la insurrección para restablecer el ordenamiento jurídico, lo cual es un derecho establecido en la Constitución Política.

Así lo afirmó en una entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY el Cnel. Mariano Castro Morán, agregando que la Fuerza Armada tiene el deber de velar por que se mantenga la forma republicana del Gobierno y el régimen democrático.

"Los grandes cataclismos sociales que se dan en la historia son consecuencia lógica de las grandes frustraciones populares. Cuando a un pueblo se le dice que habrá elecciones libres, es decir, un absoluto respeto a la libertad del sufragio y éste es coartado, el pueblo se ve frustrado y reacciona con una protesta popular", añadió.

Esto puede pasar aquí, sostuvo el Cnel. retirado Castro Morán, al referirse al denunciado intento de fraude en las elecciones para diputados y concejos.

Para el entrevistado, en caso de que no se cumpla la ley, la Fuerza Armada tiene que intervenir para hacer cumplir el orden jurídico, porque si no habría una anarquía que únicamente favorecería a la subversión.

La Constitución Política, acotó, en su Art. 211 establece que la Fuerza Armada "velará porque se mantenga la forma republicana del Gobierno y el régimen democrático representativo, no se viole la norma de alternabilidad en la Presidencia de la República y se garantice la libertad del sufragio y el respeto a los derechos humanos".

Además, el Art. 87 de la Carta Magna dice que

—Favor pase a la página 33.

Niños Mueren Mientras DC Derrocha en Propaganda

Mientras el gobierno democristiano gasta millones en propaganda en su favor y el Ministro de Salud afirma que hay suficiente vacuna antirrábica en el país, más niños siguen muriendo víctimas de la rabia por la falta de vacunas y equipo especial en los hospitales.

Las últimas dos víctimas fallecidas en menos de un mes son: Carlos Isaac Pérez Cruz, de 2 años, y Jhonatan Minerós, de 4 años, ambos miembros de familias de escasos recursos.

Según informaron especiales en los hospitales. —Favor pase a la página 17.

Algodoneros Urgen Crédito Para Preparar sus Siembras

Los algodoneros necesitan incentivos reales y no sólo promesas para sembrar este año, dijo don Roberto Angulo, agricultor y diputado de ARENA, al referirse a las declaraciones del Ministro de Agricultura, Antonio Morales Ehrlich, de que este año se sembrarán entre 30 y 40 mil manzanas de algodón.

Los algodoneros están preocupados porque ha llegado ya el momento en que deberían estar preparando la tierra para sembrar, pero ni siquiera han recibido el pago de la cosecha pasada, subrayó el informante.

Aseguró que el régimen democristiano, a través del Banco Central, sólo ve la rentabilidad de los algodoneros, olvidándose de que este rubro

—Favor pase a la página 33.

Nuevo Alcalde de C. Delgado Recibirá Alcaldía Endeudada

Una deuda de más de 200 mil colones deja como "herencia" el actual concejo democristiano de Ciudad Delgado al nuevo alcalde, Dr. Carlos Colindres, del partido triunfador ARENA, según lo dieron a conocer fuentes edilicias.

La alcaldía de Ciudad Delgado fue adminis-

trada por ediles democristianos durante más de 24 años, tiempo durante el cual ha arrastrado una cuantiosa deuda con la compañía de alumbrado eléctrico, CAESS, a pesar de que sus ingresos reales —según se dice— ascienden a más de un

—Favor pase a la página 37.

Proponen Nuevas Técnicas Para Mejorar Cosecha Maíz

Para incrementar el rendimiento de las 365 mil manzanas de maíz que se siembran en el país, con un promedio de 27 quintales por manzana, es necesario poner en práctica algunas técnicas ya conocidas, pero no generalizadas en nuestro medio, como es no sembrar hasta que el invierno se

haya establecido. Así lo manifiestan el agrónomo Manuel Mauricio Martínez y el ingeniero Raúl Eduardo Góchez, al señalar que el maíz es el cultivo que ocupa la mayor área del territorio nacional y que se produce desde terrenos planos

—Favor pase a la página 39



RECOMENDACIONES. Los agrónomos Raúl Góchez (Izq.) y Manuel Martínez recomiendan que no se siembre la semilla hasta que el invierno esté establecido y que se use maíz híbrido para una mejor cosecha. También recomiendan hacer la prueba de la germinación.